

На фоне мирового позитива российский рынок акций выглядит «белой вороной»

Лето на российском рынке акций завершается на минорной ноте: царящая неопределенность не способствует покупкам. Если американский рынок сегодня точно успеет среагировать на выступление Б.Бернанке, ожидающееся в рамках симпозиума в Джексон-Хоуле, то российский рынок может отыграть данную информацию лишь в понедельник. Соответственно, неопределенность повышается, что не располагает к совершению торговых операций. Также сегодня стоит отметить небольшой рост стоимости долгосрочной ликвидности (повышение ставок МБК), который также отрицательно повлиял на российский фондовый рынок.

Индекс ММВБ сегодня вновь протестировал локальную поддержку, установленную 20 августа, а именно 1420 пунктов. Пока рублевый индикатор удерживает данную отметку. Но в целом поступающие сигналы с мировых рынков позитивны и на их фоне индекс ММВБ, торгующийся в отрицательной зоне, выступает «белой вороной». Тем не менее пока поддержка все-таки удержана – «лонги» смотрятся привлекательно, но далее целью уже станет лишь круглая отметка 1400 пунктов, чуть ниже которой проходит 100-дневная скользящая средняя.

При планировании торговых операций не стоит забывать о том, что в понедельник торги на рынке США проводиться не будут. Так, российский рынок успеет отыграть выступление Б.Бернанке. Но, тем не менее, торговая активность в понедельник, скорее всего, будет находиться на низком уровне и вряд ли на российском рынке будет сформировано самостоятельное движение. В целом – на рынке будут вновь царить ожидания, поскольку 7 сентября выйдет блок статистики по рынку труда США за август, способный окончательно сформировать ожидания по итогам сентябрьского заседания ФРС, итоги которого выйдут 13 сентября.

Технически индекс ММВБ вышел из узкого диапазона 1440-1460 пунктов, но пока снижение вновь ограничено локальной поддержкой – 1420 пунктов, в связи с чем технические сигналы не способствуют закрытию «лонгов». При такой картине основные движения будут связаны с новостным фоном.

Привилегированные акции «Башнефти» сегодня подрастают, драйвером роста стала новость о том, что арбитражный суд прекратил рассмотрение дела о переоформлении лицензии на месторождение им. Требса и им. Титова. Данная новость позитивна для акций компании: «префы» протестировали локальное сопротивление 1225 руб. Локальным максимумом является отметка 1234 руб., установленный 10 июля. Основным сопротивлением является 1250 руб. и преодоление данной отметки существенно повысит привлекательность бумаг. На следующей неделе интерес к акциям «Башнефти» может существенно подскочить, поскольку уже 3 сентября компания огласит полугодовую отчетность по МСФО. Так, у компании может появиться драйвер роста для преодоления важных уровней.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)